
 
Parlementaires BRUXELLES-BRABANT WALLON. 

 
 
PV n°10 Séance du 17.05.2023. 
 
Présents : MM De Greef, Dujardin, Gillard, Lamy, Monsieur L., Muylaert F., Van Wallendael. 
Invité : M. Delchef (pdt. CdA-AWBB) assistance partielle. 
Cette réunion se déroule en présentiel à l’exception de MM. Delchef et Muylaert en vidéo-
conférence. 
 
 
1. Représentation de BBw au sein de l’AWBB. 

Une réflexion est engagée afin d’étoffer la représentation de BBw au sein des organes de l’AWBB. 
 
2. Approbation du procès-verbal n°9 de la réunion du 15.03.2023. 

 Après lecture le P.V. est approuvé. 
 
3. Correspondance. 

La correspondance IN et OUT est parcourue. 
3.1.       Candidature CJP-BBw. 

Nous attendons l’avis de la commission constituée du Président du groupement des 
parlementaires (HAI), du président du CJP-BBw et d’un procureur régional. (Prescrit 
de l’article PJ2. Modalités de nomination) 

3.2.        Désignations des arbitres en compétitions provinciales. 
Une nouvelle fois, le groupe des Parlementaires s’inquiète de la méthode de 
désignations des arbitres pour les compétitions provinciales. 
Le CP-BBw avait souligné et identifié les difficultés générées par la désignation des 
arbitres par « appels d’offres » et avait annoncé ne plus vouloir y recourir. 
Le groupe n’a pu que constater qu’au contraire les appels d’offres se sont multipliés 
en fin de saison et le nombre de reports de rencontres chaque week-end, confirme 
que cette méthode n’est pas adéquate. 

3.3.        Système de rémunération des arbitres par paiement électronique. 
« Il faut vivre avec son temps » mais les deux systèmes (cash et paiement 
électronique) doivent co-exister.  
Nous invitons les clubs et les arbitres à respecter le règlement général relatif à la 
protection des données (RGPD). 
  

4. Tour de la province. 
4.1.       Assemblée provinciale des clubs du 30 mai 2023 à Wavre. 

- Nous prenons connaissance des documents publiés sur le site BBw. 
4.1.1. Nombre de voix par club. 

Le nombre de voix par club (440) nous semble correct. Cependant nous 
constatons une divergence entre le nombre d’équipes (363/380) cfr 
rapport CP. 

4.1.2. Candidatures CP-BBw. 
Nous constatons qu’une candidature n’est pas conforme au prescrit de 
l’article PA30. Elections.  
La candidature porte sur un poste précis (trésorier) alors que l’article PA30 
stipule « comme membre d’un Comité » :  
- en outre la mention manuscrite « certifié sincère et véritable » manque, 
du moins sur l’exemplaire qui nous a été transmis. 

4.1.3. Bilan 2022. 
Nous prenons acte avec satisfaction de la présentation du bilan 2022. C’est 
clair et transparent. 

4.1.4. Règlement des Coupes Jeunes 2022-2023. 



Le groupe transmettra ses observations au CP-BBw concernant l’article 1. 
Général paragraphe 4 : délai d’introduction de la liste des joueurs/joueuses 
évoluant dans chaque catégorie et par niveau. 
 
 
 

4.1.5. Création d’une série HP4 en championnats seniors Messieurs. 
La chronologie de mise en application (une saison) nous semble trop 
rapide, un étalement sur deux saisons nous semble plus judicieux ceci afin 
d’éviter un nombre trop élevé d’équipes descendantes à la fin de la saison 
2023-2024.  
Il est également important, si le système est appliqué, de veiller à la 
constitution de séries dont le niveau est le plus égal possible. 

 
5. Bilan de l’Assemblée générale de l’AWBB du 25.03.2023. 

Assemblée générale simple, courte et efficace. 
Les principales décisions prises portent sur : 

• L’approbation du bilan 2022,  

• Des modifications statutaires. 

• Ainsi que la réforme des championnats régionaux des jeunes. 
 
6. Rapports de nos représentants dans les différents départements fédéraux et régionaux. 

6.1. Basket Belgium. Commission des Licences. 
M. Dujardin nous informe du fonctionnement et des décisions prises. 

6.2. AWBB. Groupe de travail. Compétitions jeunes. 
M. Van Wallendael nous informe de la finalisation du règlement des Compétitions. 

 
7. Divers. 

7.1. Calendrier des Compétitions AWBB.  
M. Van Wallendael estime, à la suite du changement des congés scolaires, qu’il serait 
judicieux d’étudier les possibilités concrètes d’une refonte du calendrier des Compétitions 
AWBB. 
Premier échange de vues.  

 
 

Prochaine réunion sur invitation. 
 

Y. Van Wallendael / Y. Lamy 
Président / Secrétaire 

 


